

V Bratislave, dňa 26.06.2023

Vec: Reakcia pre médiá

Dňa 15.06.2023 zverejnili vo viacerých médiách účelové informácie ohľadne zvýšeného nájmu za pozemky vo vlastníctve Poľnohospodárskeho družstva Vajnory nachádzajúcich sa pod futbalovým ihriskom vo Vajnoroch na neprospech Poľnohospodárskeho družstva Vajnory, k čomu chceme uviesť nasledovné:

Poľnohospodárske družstvo Vajnory vo vzťahoch k mestskej časti Vajnory ohľadne nehnuteľností teda pozemkov v ich vlastníctve a nájmov majú k niektorým nehnuteľnostiam právne neusporiadané vzťahy. Z toho vznikli a vznikajú situácie, keď ktorákoľvek zo strán pociťuje, že je v nevýhode a má ekonomickú ujmu. Poľnohospodárske družstvo Vajnory sa snaží tieto spory urovnať už od roku 2008, ale napriek tejto snahe sa to doteraz nepodarilo. Z tejto situácie vyplývajú aj súdne spory, ktoré nie sú ukončené. Poľnohospodárske družstvo Vajnory sa ohradzuje a nesúhlasí s postupom mestskej časti Vajnory, ktorá medializovala len svoj názor vyňatím časti sporovej agendy. Týmto do toho vnáša nepokoj a verejný nesúhlas. Konkrétne ide o neusporiadané vzťahy k pozemkom, kde sa nachádza futbalové ihrisko. Je nesporné, že tieto pozemky patria do vlastníctva Poľnohospodárskeho družstva Vajnory.

Poľnohospodárske družstvo Vajnory sa v rámci medializácie tohto problému dostáva v očiach verejnosti do pozície neprajníka, či likvidátora futbalu v mestskej časti Vajnory. Práve naopak, v záujme zachovania futbalu vo Vajnoroch, Poľnohospodárske družstvo Vajnory účtuje iba polovicu nájmu stanoveného súdnym znalcom. Pokiaľ mestská časť Vajnory účtuje Poľnohospodárskemu družstvu Vajnory za užívanie iných pozemkov nájmy v rozpore so zákonom, tak Poľnohospodárske družstvo Vajnory rešpektuje zákon a dokonca svoj oprávnený nárok znížilo. Nie je možné očakávať od Poľnohospodárskeho družstva Vajnory, že bude produkovať ekonomické straty len preto, že niekto chce prostredníctvom verejnej mienky získavať ekonomické výhody.

Poľnohospodárske družstvo Vajnory má záujem vyriešiť vzájomné spory a nedorozumenia ohľadne nájmov a vlastníctva pozemkov, ale bez zaťahovania verejnosti prostredníctvom médií, pretože to neprispieva ku konštruktívnemu riešeniu celej situácie.

Je v záujme oboch strán dohodnúť sa na definitívnom vyriešení týchto problémov k spokojnosti verejnosti, mestskej časti Vajnory a Poľnohospodárskeho družstva Vajnory a to bez zaťahovania médií a verejnosti do sporov, čo prináša len vytváranie a predlžovanie sporov.

Poľnohospodárske družstvo Vajnory

